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Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 21 november 2024
Aanwezig: Kris Leaerts, burgemeester

Gwenny De Vroe, Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Hilaire Vanhove, Greet 
Willems, schepenen
Rudi Van Ingelgom, Marleen Fannes, Gonda Smetsers, Marleen Van de Wiele, 
Stefan Vandevenne, Rudy Peeters, Margo Verbist, Bart Crommelinck, Danielle Van 
Meldert, Cedric Hoste, Nils Stuyckens, Machteld Soetemans, Kelly Fillet, Marc Van 
Ingelgom, raadsleden
Terry Horckmans, algemeen directeur

Verontschuldigd: Laura Nevens, raadslid

Aanpassing reglement Kampenhout Popt-Up - besluit

Juridische context
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen in het bijzonder art. 40 en 41.
Besluit van de gemeenteraad van 21 maart 2024 betreft aanpassing reglement Kampenhout Popt-Up.
Feiten en beoordeling
Meerjarenplan actie 39: aantrekkelijker maken van centrum Kampenhout.
Op 21 maart 2024 werd op de gemeenteraad het aangepast reglement voor het project Kampenhout 
Popt-Up goedgekeurd.
De vergunningsaanvraag voor de containerunits heeft door omstandigheden langer geduurd dan 
voorzien was. Hierdoor is het project Kampenhout Popt-Up al bijna een jaar opgeschoven. Dit had 
invloed op de potentiële kandidaten. Zij hadden geen duidelijk tijdskader meer voor een eventuele 
opstart. Een groot deel van de kandidaten had ook een beetje drempelvrees om de stap te zetten 
(hun huidige job, financieel, tijd,..).
Om de bestaande en nieuwe potentiële kandidaten tegemoet te komen en te overhalen om zich in te 
schrijven voor het project wordt het reglement opnieuw aangepast en deels ook versoepeld.
De voornaamste wijzigingen zijn:
- Verlenging van de datum (opnieuw start looptijd voor 2 jaar).
- Aanpassing minimale bezettingsduur (van minimum 6 maand naar minimum 1 maand).
- Aanpassing tarief (van 600 euro naar 500 euro per maand + mogelijkheid om via CBS-besluit 
korting/compensaties toe te kennen).
- Aanpassing procedure kandidaatstelling (wegwerken drempels voor ondernemers).
- Nog enkele praktische zaken (opname bezetting ter bede als juridische contractvorm, schrappen 
omschrijving units, begeleidingstraject niet enkel door Unizo, juryfunctie specifiëren).
Stemming

Met 19 stemmen voor (Kris Leaerts, Gwenny De Vroe, Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Hilaire 
Vanhove, Greet Willems, Rudi Van Ingelgom, Gonda Smetsers, Marleen Van de Wiele, Stefan 
Vandevenne, Rudy Peeters, Margo Verbist, Bart Crommelinck, Danielle Van Meldert, Cedric Hoste, 
Nils Stuyckens, Machteld Soetemans, Kelly Fillet, Marc Van Ingelgom), 1 onthouding (Marleen Fannes)
Besluit
Art. 1: De gemeenteraad gaat akkoord met de aanpassingen aan het reglement van 'Kampenhout 
Popt-Up, mits nog een bijkomende aanpassing aan: Art. 12b: Om redenen van algemene promotie, 
compensatie, marketing of gelijkaardige beweegredenen; kan door het college van burgemeester en 
schepenen van Kampenhout beslist worden om financiële incentives (kortingen, kwijtscheldingen, 
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etc.) toe te kennen aan één of meerdere ondernemers mits kwalitatieve onderbouwing met een 
maximum van 10 % op het bedrag per maand.
Het reglement zoals goedgekeurd op de gemeenteraad van 21 maart 2024 wordt daarbij opgeheven. 
Art. 2: Het reglement in bijlage met aanpassing, dat integraal deel uitmaakt van dit besluit, wordt 
vastgesteld. 
___________________________________________________________________________________

Namens de gemeenteraad,

Terry Horckmans
(get.) algemeen directeur

Kris Leaerts
(get.) burgemeester

Voor eensluidend uittreksel,

[SIG01] [SIG02]


